

Начни с Личного Набора



FOREVER™
What Matters Most...

НАЧНИ С ЛИЧНОГО НАБОРА START YOUR PERSONAL USE PACK

634С

2,000 СС

ВМЕСТО
1,504 СС

Гель Алоэ Вера

1 л.

Гель Алоэ Вера идентичен по свойствам свежевырезанным листьям Алоэ Вера и содержит биологически активные и питательные вещества, полезные для организма, включая ферменты, а также минералы, витамины и аминокислоты.

Код: 15 – 1 шт.



Алоэ Фёрст 473 мл.

Алоэ Фёрст – это великолепное дополнение к любой аптечке для оказания первой помощи. Алоэ Фёрст обладает исключительной формулой защиты кожи и слизистой при различных повреждениях, включая ожоги. Помимо высокой концентрации стабилизированного геля Алоэ Вера, Алоэ Фёрст содержит пчелиный прополис, аллантоин и одиннадцать уникальных растительных экстрактов. Код: 40 - 1 шт.



Лосьон после бритья «Гордость Джентльмена» 118 мл.

Когда лезвие скользит по Вашей коже, могут возникнуть порезы, царапины или неприятное ощущение после бритья. Кожа становится сухой и раздражённой. Успокойте ее увлажняющим кремом после бритья Гордость Джентльмена, который не содержит спирта и обладает великолепным запахом.

Код: 70 – 1 шт.



Алоэ Ягодный Нектар 1 л.

Алоэ Ягодный Нектар содержит весь комплекс биологически активных и полезных веществ, содержащихся в геле Алоэ Вера, и дополнен мякотью свежей клюквы и сочных яблок. Благодаря этим добавкам, в напитке не только увеличилось содержание витаминов А и С, но и добавился мощнейший антиоксидант – пикногенол, который играет важную роль в выработке коллагена. Код: 34 - 1 шт.

Алоэ гигиеническая помада Aloe Lips 42,5 г.

Гигиеническая помада Алоэ Липс прекрасно подходит для ухода за Вашими губами и защищает Ваши губы даже при самых неблагоприятных погодных условиях.

Код: 22 – 3 шт.



Форевер Брайт гель

для зубов
130 г.

Сочетание натуральной мякоти Алоэ с пчелиным прополисом и медь-хлорофилловым комплексом, дополненные букетом лекарственных трав, придают пасте уникальные лечебные свойства и приятный вкус. Паста защищает от кариеса и прекрасно отбеливает, не разрушая эмаль, благодаря отсутствию фтора.

Код: 28 – 1 шт.

Крем Алоэ с

Прополисом
113 г.

Крем Алоэ с Прополисом увлажняет, кондиционирует кожу и является природным барьером на пути любой инфекции. В состав крема также входит ромашка, одно из лучших природных средств по уходу за кожей, витамины А и Е, которые делают формулу крема более совершенной в борьбе со свободными радикалами, предотвращая раннее старение кожи.

Код: 51 – 1 шт.



Желе Алоэ Вера 118 мл.

Желе Алоэ Вера – это прозрачное, успокаивающее, увлажняющее средство, из стабилизированного геля Алоэ Вера. Увлажняет, смягчает и ухаживает за кожей и слизистой. Желе Алоэ Вера особенно эффективно при различных дерматозах и травмах кожного покрова, ожогах, а также при повреждениях мышц, сухожилий и связок. Желе Алоэ Вера быстро снимает легкие раздражения кожи и воспалительные процессы слизистой, проявляющиеся в виде зуда, отечности, и боли. Оно противостоит инфекциям, смягчает кожу, не оказывает раздражающего воздействия на слизистую.

Код: 61 – 1 шт.



Алоэ Разогревающий крем 118 мл.

Разогревающий крем **Алоэ Хит**. Идеальное дополнительное средство для уставших, напряженных мышц и сухой кожи. Разогревающий крем на основе геля Алоэ Вера – это средство с нейтральным pH, для точечного расслабляющего массажа. Хорошо использовать крем при ушибах, растяжениях или артритах, боли в спине и суставах.

Код: 64 – 1 шт.



Дезодорант Алоэ Эвер-Шилд 92,1 г.

Обеспечивает эффективную защиту на целый день от запаха пота, и его можно применять сразу после душа или депиляции. Сделанный на основе стабилизированного геля Алоэ Вера, дезодорант не содержит вредных и типичных для других антиперспирантов солей алюминия.

Код: 67 – 1 шт.



Алоэ Вера Персиковый 1 л.

Прекрасный напиток содержит мякоть из внутренней части листа Алоэ Вера и концентрат сока персика. Добавление сока персика обогатило напиток дополнительным количеством калия, бета-каротиноидами, которые являются ценными антиоксидантами, источником витамина А и необходимы для поддержания иммунной системы, сердечной деятельности и зрения.

Код: 77 – 1 шт.

ФорEVER Актив Про-Би 30 капсул

ФорEVER Актив Про-Би – это формула из шести штаммов пробиотиков, а также декстрина кукурузы, фруктоолигосахариды, гидроксипропил метилцеллюлоза, стеарат магния, диоксид кремния, диоксид титана. Данная формула также включает в себя пробиотик в виде клетчатки, поддерживающей пробиотики во время хранения и на пути в желудочно-кишечный тракт. Пробиотики обеспечивают пробиотикам идеальную среду для функционирования и процветания.

Пребиотические волокна – это короткие цепочки фрукто-олигосахаридов, которые поддерживают ферментацию бифидобактерий и различных видов лактобактерий, содержащихся в формуле ФорEVER Актив "Про-Би". Код: 610 – 1 шт.



ФорEVER Арджи + 30 пакетиков.

L-Аргинин – это мощная аминокислота, которая способствует поддержанию уровня того, что ученые называют «чудодейственной молекулой», – оксид азота. Попадая в организм, L-Аргинин преобразуется в оксид азота, который способствует усилению кровотока. Благодаря более активному кровообращению улучшается состояние многих систем в организме: всей сердечно-сосудистой системы, иммунитета, мышц, опорно-двигательного аппарата, мужской репродуктивной системы.

Код: 473 – 1 шт.



Алоэ мыло для рук 473 мл.

Облегчите кожу и сохраните ее влажность с помощью жидкого мыла от Forever. Наша кремообразная перламутровая формула очищает и питает, оставляя вашу кожу свежей и обновленной. Будь то на кухонной стойке или в душе, жидкое мыло с алоэ сочетает в себе силу алоэ с другими качественными ингредиентами, чтобы обеспечить универсальное очищение всего тела для всей семьи.

Код: 633 – 1 шт.



Алоэ Активатор 130 мл.

Алоэ Активатор более чем на 98% состоит из геля алоэ вера, поэтому отлично освежает, смягчает и увлажняет вашу кожу. Алоэ идеально подходит для чувствительной кожи, и входящие в его состав компоненты, такие как витамины А, С и Е делают Алоэ Активатор идеальным дополнением к основному уходу за любым типом кожи.

Код: 612 – 1 шт.

ФорEVER ИммуBlend 60 таб.

ФорEVER ИммуBlend включает лактоферрин, грибы шиитаке и шиитаке, витамины С и О, обладает целебными свойствами, а действуя синергически, значительно улучшают состояние Вашего здоровья: Фруктоолигосахариды – природные полисахариды, содержащиеся в составе многих полезных растений, например в плодах топинамбура. Способствуют мягкому снижению кровяного давления, способствуют снижению содержания плохого холестерина. Являются эффективным пробиотиком – субстратом для поддержания жизнедеятельности и размножения бифидобактерий в кишечнике человека (пробиотики). Лактоферрин – полифункциональный белок, является важной составляющей системы врожденного иммунитета.



Алоэ увлажняет крем 118 г.

Теперь Вы сможете противостоять любому воздействию агрессивных факторов внешней среды с нашим совершенным Кремом Алоэ Увлажняющий. Он содержит коллаген и эластин, чтобы сохранить кожу гладкой, нежной и эластичной. Крем Алоэ Увлажняющий обладает более густой консистенцией по сравнению с нашим Кремом Алоэ с Витамином Е и является идеальным средством для восстановления водного баланса кожи, делая ее нежной и шелковистой. Крем Алоэ Увлажняющий является универсальным, так как он идеально подходит для лица, рук и тела. После того как крем впитается, можно наносить Ваш обычный макияж. Крем выпускается в удобной упаковке, позволяющей экономно расходовать его и предохраняющей от проникновения внутрь грязи и бактерий.

Код: 63 – 1 шт.



ФорEVER Алоэ Скраб 100 г.

Если Вы хотите, как можно лучше очистить поверхность Вашей кожи, сделать ее бархатистой, воспользуйтесь нашим Скрабом ФорEVER Алоэ. Он содержит уникальную композицию ингредиентов, таких как Алоэ Вера – для очищения и смягчения кожи, витамины-антиоксиданты Е и С, а также микросферы из бобов жожоба. В отличие от многих других отшелушивающих препаратов, чьи абразивные свойства зависят от содержащихся в них измельченной скорлупы или ракушек, наш Скраб ФорEVER Алоэ содержит идеально круглые микросферы. А это очень важно, так как означает, что нет острых краев, которые могут поранить кожу. Микросферы из жожоба нежно отшелушивают кожу, постепенно растворяясь в течение процедуры, и не вызывают раздражений. В довершение Алоэ Вера способствует обновлению верхнего слоя кожи, одновременно защищая ее от потери влаги и вредных воздействий.

Код: 238 – 1 шт.